

# 地铁4号线部分区段暂停运营

时间:2024年12月28日-2025年1月10日

区段:慈城-庄桥火车站

宁波地铁运营官方微信号发布消息:受部分区段声屏障施工影响,2024年12月28日至2025年1月10日,宁波地铁4号线慈城站、官山河站、长兴路站、金山路站、奥体中心站、洪塘中路站、洪大路站暂停运营,运营区段调整为“东钱湖-庄桥火车站”,全天行车间隔调

整至7分钟。

暂停运营期间,“慈城-庄桥火车站”区段,采用免费公交接驳接送乘客。工作日早晚高峰(7:00-9:00、17:00-19:00)发车间隔为4分钟-5分钟/班,其他时段发车间隔为8分钟/班。双休日全天发车间隔为8分钟/班。公交接驳将视客流情况实

时调整。

公交接驳线路沿地铁4号线敷设方向,接驳公交每日运营时间5:15-23:00。慈城公交接驳点首班车为5:15,末班车为21:20;庄桥火车站公交接驳点首班车为6:25,末班车为23:00。

记者 范洪 尹幸芷 通讯员 甬轨君

## 宁波直飞吉隆坡、亚庇(沙巴)客运航线即将恢复

春节期间票价有点贵,节后性价比更高

春节有计划去马来西亚度假的宁波小伙伴,又有便捷新选择!

2025年1月21日(农历腊月廿二)起,宁波栎社国际机场将恢复直飞马来西亚吉隆坡、亚庇(沙巴)的两条国际客运航线,目前机票已通过航司官网及各大票务平台发售。

这两条航线由马来西亚亚洲航空(AK)采用空客320机型执飞。

宁波直飞吉隆坡,1月21日起恢复,每周二四六执飞,航班时刻为:

AK181航班,北京时间15:00从宁波起飞,当地时间20:15到达吉隆坡国际机场;

AK180航班,当地时间8:40从吉隆坡起飞,北京时间13:55到达

宁波。

两地间单程飞行时间约5小时。宁波直飞亚庇(沙巴),1月22日起恢复,每周三五日执飞,航班时刻为:

AK1519航班,北京时间15:00从宁波起飞,当地时间19:20到达哥打京那巴鲁机场;

AK1518航班,当地时间9:35从达哥打京那巴鲁机场起飞,北京时间13:55到达宁波。

两地间单程飞行时间约4小时20分钟。

去年12月1日起,马来西亚已对中国公民实施免签政策。也就是说,宁波旅客在购买上述两个航班的机票后,只要一本护照就能入境马来

西亚。这也为今年春节假期,宁波旅客的跨国旅行提供了新选择。

票价方面,记者查询到,目前宁波飞吉隆坡1月21日的单程票价为1353元(含税,下同),除夕(1月28日)当天是1914元;节后价格回落,最低627元。除夕的返程是票价为821元,大年初四的票价最高,为2246元。

宁波飞亚庇春节期间单程票价最高超过3000元,返程的最高价格也超过2000元;节后则回落到600多元。因此,对于休假时间比较充裕的小伙伴来说,选择春节后乘坐这两个航班去旅游,性价比会更高。

记者 范洪 王嘉彬

## 先进计算赋能新质生产力 宁波这两项典型案例上榜

日前,工业和信息化部办公厅公布73项2024年先进计算赋能新质生产力典型应用案例,其中有两项来自宁波,分别是浙江云聚智数数字科技有限公司的“服装产业大脑通过共享智造平台推动服装行业融通发展”、易豹网络科技有限公司的“易豹国际贸易数字化平台”。

浙江云聚智数数字科技有限公司为宁波打造“服装产业大脑”,其建设的全国首个纺织服装数据流通平台,为纺织服装行业融通发展提供“数智”支持。

易豹网络科技有限公司将AI技术应用用于外贸领域,已发展成为涵盖智能报关、智慧拖车、数字化订舱、数字化金融、供应链金融等服务的“一站式”国际贸易服务平台,联动货代、报关、物流、仓储等国际物流企业的数字化转型,现已服务全国10万余家企业。记者 严瑾

### 福彩开奖信息

双色球第2024146期:

02 04 11 22 27 32 10

3D第2024340期:2 7 8

15选5第2024340期:

03 04 05 07 11

快乐8第2024340期:

02 03 07 11 18 22 25 27 38 40

46 48 57 59 60 63 64 69 76 79

### 体彩开奖信息

20选5第24340期:02 07 12 15 17

排列5第24340期:0 3 1 7 2

(均以公证开奖结果为准)

# 揭开年轻购彩群体画像 解锁彩票的N种玩法

有个性、兴趣广泛、热衷多元小众圈层、爱探索新奇消费、追逐潮流……是如今90后、00后的共性。作为随着互联网成长起来的一代,他们与70后、80后的购物方式、消费观念有着明显的差别。他们为悦己购物,热衷于符合自己“人设”的消费品,就算是买彩票,他们的消费逻辑也更追求鲜明个性、还有实用性、趣味性。

那么,关于年轻群体的购彩画像是什么样的呢,他们的

选择偏好又是否给彩票的营销策略提出了更高要求?让我们一览彩票“消费个性先锋”本色。



## 生日惊喜 送花不如送“彩票花束”!

在一档综艺节目中,毛不易生日,李雪琴居然送了他一箱彩票,还说:“你这个生日,能收多大礼,就看自己的命了。今天我们的任务就是刮。”许下心愿,揭开彩票,讨个好彩头!收获中奖小喜悦,在“小确幸”的满足中度过别样生日。

好友小聚来张彩票轻解压!好久不见的朋友聚在一起不知道玩什么?现在可有了彩票这种“社交新方式”。尤其世界杯期间,不买张足球主题彩票,怎么融入足球话题。买张彩票轻松嗨聊,随着刮开彩票时的欢呼,感受惊喜,告别emo,在与友同乐中治愈心情。

## 新婚浪漫创意 婚礼彩票成“伴手礼”

还记得那场冲上热搜的婚礼吗?四川成都一对新人结婚当天,新郎说:“如果彩票今天中了,我们就实现了财富自由;如果没有中,就证明我娶你用尽了所有运气!”一句话让其落泪,朋友都直呼:太会了!彩票赠礼新潮流,小小彩票承载美满意,在真挚祝福中珍藏幸福时光。

## 快乐工作 来张彩票乐趣多!

工作太累没法放松怎么办?旅游?休假?购物?感觉成本有点大!倒不如下班时间、摸鱼闲暇,逛逛彩票店,选号休闲两不误,在适当放松中重拾工作能量。还有机会邂逅大奖,2元钱的快乐谁能拒绝呢?

打卡“彩票”聚集公益微光!什么是你这个月的新人设?是“傲娇少女”,还是“爱情傻瓜”,又或是“公益小甜心”?购彩拍照发圈,买张彩票做公益,代表对生活的仪式感,点滴努力,小小善意,都让平凡的生活闪闪发光!

## 买彩票也要断、舍、离

彩票作为一种便捷的公益参与方式,逐渐走进人们的生活,融入人们的日常。人们购彩时,有的将其视为休闲娱乐,有的将其看作奉献爱心,也有的幻想着一夜暴富,然而,彩票是一种概率游戏,非理性的购彩行为可能带来诸多负面影响。所以,购买彩票,也要做到断、舍、离。

**断掉非理性购彩欲望** 首先,要“断”掉非理性购彩习惯。非理性购彩往往伴随着过度的情感投入和不切实际的期望。我们应当认识到,彩票的中奖概率极其微小,理性的购彩者应当将彩票视为一种偶尔的休闲方式,中奖开心,不中奖也是献爱心,而不是把它当成投资或主要收入来源。

**舍弃大额投注的冲动** 其次,要“舍”弃大额投注的冲动。许多人在购彩时容易误以为投入越多,中奖的几率就越大。实际上,大额投注不仅不会显著提高中奖概率,还可能给个人财务造成严重压力。理性购彩应当坚持量力而行,不让购买彩票影响到日常生活和家庭经济。

**非理性购彩的危害** 非理性购彩可能带来多重危害,务必保持理性、理智,量力而行。首先,它可能导致个人和家庭的财务危机,甚至最终陷入债务困境。其次,非理性购彩容易引发心理问题,如焦虑、抑郁和情绪波动,可能对购彩者的心理健康造成不良影响。